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Minden kedves támogatónknak köszönjük a 2012-es évben nyújtott segítségét. 

Alapítványunk idén két nagy szemészeti  missziót támogatott. Mindkét misszió Lusambóban 

egy őserdei kisvárosban volt. Lusambó a Sankuru folyó partján, a trópusi őserdő szélén  

fekszik. Ezen a vidéken a lakosság nagy része fertőzött a folyami vaksággal. Ezt a betegséget 

egy légy csípése terjeszti, a parazita, egy lárva, a bőrben élősködik, a szembe kerülve idővel 

vakságot okoz. Noha Lusambóban van egy közkórház, ezt a betegek nem tudják kihasználni, 

mert oly nagy szegénységben élnek, hogy az ottani fizetős egészségügyi szolgáltatást nem 

tudják igénybe venni. Ezért a kórház ágykihasználtsága 3-5 %!  Két szemész van az egész 

megyében 8 millió lakosra, ebből egyik Richárd doktor, aki csapatával Mbuji Mayi-ban, a Szt. 

Rafael szemészeti centrumban dolgozik, innen látva el szemészeti missziók formájában a 

távoli vidékeket, mint pl. Lusambót is (Lusambo-Mbuji Mayi 240km).  

Az Önök támogatásának köszönhetően Richárd doktor missziói során a rászorultak műtétjét a 

lusamboi kórházzal kialkudva igen alacsony összegért végzi. Sok betegnek, akik 

fizetésképtelenek, a műtétjét alapítványi pénzből fedezi. Gyakori, hogy a falvakból érkező 

betegek termésbeli adománnyal, (pl. egy tyúkkal) fizetnek. Nagy öröm a betegeknek, hogy 

ezeken a missziókon szemüveget, szemcseppet és az orvosságot kézbe kapják. Kongóban azt 

mondani egy betegnek az őserdőben, hogy itt a recept váltsd ki, nem működik. A legközelebbi 

város több száz kilométerre csak gyalog érhető el, tömegközlekedés gyakorlatilag nincs. 

Alapítványi támogatással szállítottunk ki Kongóba 20 csomagot /534 kg/ melynek tartalma: 

szemüvegek, szemlencsék, egyszer használatos szemészeti kés, phaco készülékek, operációs 

fogyóeszközök, továbbá francia nyelvű orvosi szakkönyvek és egyéb apróságok, melyek kint 

hiánycikknek számítanak, vagy igen nehezen beszerezhetőek. Köszönet az Alcon Hungária 

Kft-nek a phaco készülékekért és egyéb adományért, a Medicontur Kft-nek a hatalmas 

műlencse adományért és a Premed Pharma Kft-nek a szemészeti késekért. 

A Summa Artium alapítvány támogatásával került kifizetésre Simon-Piérre szakápoló orvosi 

egyetemi ösztöndíja 2012-2013-as évre. Simon Piérre a 2011-2012-es tanévet eredményesen 

elvégezte, így most 4. éves orvostanhallgató. 

Távlati terveink között szerepel, az alapítványi támogatással vásárolt telken egy szemészeti 

kórház építése. A kórház tervét egy lelkes támogatónk elkészítette, reményeink szerint a 

2013-as évben az építkezés elkezdődhet. 

 

 

Ehhez a feszített munkához kérjük további támogatásukat, abban a reményben, hogy az Úr 

erőt ad Richárd testvérnek a további áldozatos munkájához. 

 

A támogatások felhasználásáról további részleteket olvashatnak az alapítvány 

honlapján. /procongo.hu/ 
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